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@ A testet az alaphoz képest H =270 m magassagrol szabadon hagyjuk esni. Oszd el a H magassagot harom
részre H, H, és H,, azaz hataroz meg azok értékeit ugy, hogy a test haladasi ideje minden részen egyenld
legyen. (Kis fizikus 57 sz.)

A vonat egyenletes egyenes vonalii mozgast végezve érkezik az allomdsba. A vasutallomas peronjan a
diszpécser all. Abban a pillanatban amikor az els6 vagon eleje a diszpécserrel egyvonalban van, a vonat
egyenletesen lassulni kezd. A diszpécser meghatarozta, hogy az els6 vagon mellette 7, =4 s id6 alatt halad el, a

masodik vagon pedig 7, =5 s id6 alatt, mig az els6 vagon eleje téle s =75 m tavolsagon all meg. Hatarozd meg:

a) a vonat lassulasat, b) milyen sebességgel érkezett a vonat az allomasba, c¢) a vagon hosszat. Elhanyagolni a
vagonok kozotti tavolsagot. Minden vagon egyenld hosszi.

@ A test két egymas utdni egyenld hassziisagl Utszakaszt tesz meg, mialatt az els6 szakaszt v, =36 km/h
atlagos sebességgel teszi meg, a masik részt pedig v , =54 km/h atlagsebességgel. Hatdrozd meg a test

sebességének intenzitasat az adott két utszakasz kozotti atmenetkor. A test egész i1dd alatt ugyanolyan
gyorsulassal halad.

Az 1. képen lathatd rendszerben a testek tdmegei sorban m =10 kg, m, =5 kg és m, =2 kg. Az m, testre

F =300 N intenzitast erd hat a megjeldlt iranyban és iranyitottsaggal. Hataroz meg minden test gyorsuldsat a
mozdulatlan alaphoz képest, valamint a fonalak feszitési erejét. A nyujthatatlan fonalak tomegeit. valamint a
surlodasi erdket és ellenallasokat elhanyagolni. A fonalak minden pillanatban fiiggdlegesen allnak.

Ahhoz, hogy meghatarozzak a légkori nyomast az iskolaban a didkok ot osztalyban mérték azt. Az 1
Tablazatban lathatok a mérések eredményei. Mekkora nyomast mértek ki? Az eredményeket abszolut mérési
hibaval fejezni ki. Hatarozd meg a nyomas meérésének relativ hibajat.

Megjegyzés: Gondoskodjatok a mérési eredmények megfelelé formatumban valo kifejezésérél. Irjatok le minden
egyes szamitasi lépést.
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1. Kép 1 Tablazat

Minden feladat 20 pont.
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